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Hű, de sok matrica!A füzet közepén egy mellékletet találsz 
sok-sok matricával. Előbb olvasd el a 
feladatokat, mert a legtöbb matricát 

fel kell használnod a füzetben! 
A mellékletben bejelöltük, hogy melyik 

feladathoz melyik matrica való, de nem 
árt figyelmesnek lenned, hogy megtaláld a megfelelőt!
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Ügyesen dolgoztál! Válassz jutalommatricát, és ragaszd ide!                                                 

Matek
3.osztály

	 5 0 0 + 2 0 0 =

	 1 0 0 + 1 0 0 =

	 8 0 0 + 2 0 0 =

	 2 0 0 + 6 0 0 =

	 4 0 0 + 3 0 0 =

	 5 0 0 + 1 0 0 =

	 2 0 0 + 2 0 0 =

	 4 0 0 + 5 0 0 =

	 2 0 0 + 4 0 0 =

	 4 0 0 + 1 0 0 =

	 1 0 0 + 6 0 0 =

	 3 0 0 + 7 0 0 =

	 8 0 0 + 1 0 0 =

	 3 0 0 + 5 0 0 =

	 6 0 0 + 2 0 0 =

	 4 0 0 + 6 0 0 =

	 6 0 0 + 3 0 0 =

	 3 0 0 + 3 0 0 =

	 5 0 0 + 4 0 0 =

	 1 0 0 + 2 0 0 =

állomás

2 0 0 + 1 0 0 =

3 0 0 + 2 0 0 =

4 0 0 + 4 0 0 =

1 0 0 + 7 0 0 =

3 0 0 + 4 0 0 =

1 0 0 + 3 0 0 =

2 0 0 + 5 0 0 =

1 0 0 + 4 0 0 =

4 0 0 + 2 0 0 =

9 0 0 + 1 0 0 =

2 0 0 + 7 0 0 =

7 0 0 + 1 0 0 =

5 0 0 + 3 0 0 =

7 0 0 + 2 0 0 =

3 0 0 + 1 0 0 =

1 0 0 + 8 0 0 =

2 0 0 + 3 0 0 =

6 0 0 + 1 0 0 =

1 0 0 + 5 0 0 =

3 0 0 + 6 0 0 =

1

Ragaszd ide 
a megfelelő matricát!matrica

2

Összeadás kerek százasokkal
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  3 0 0



Ügyesen dolgoztál! Válassz jutalommatricát, és ragaszd ide!                                                 

Matek
3.osztály

 	3 0 0 - 1 0 0 =

	 6 0 0 - 2 0 0 =

	 8 0 0 - 8 0 0 =

1 0 0 0 - 5 0 0 =

	 5 0 0 - 2 0 0 =

	 7 0 0 - 5 0 0 =

	 4 0 0 - 3 0 0 =

	 8 0 0 - 5 0 0 =

	 6 0 0 - 4 0 0 =

	 9 0 0 - 5 0 0 =

	 4 0 0 - 2 0 0 =

	 5 0 0 - 3 0 0 =

	 4 0 0 - 1 0 0 =

	 9 0 0 - 3 0 0 =

	 7 0 0 - 1 0 0 =

	 5 0 0 - 4 0 0 =

	 6 0 0 - 5 0 0 =

	 8 0 0 - 3 0 0 =

	 9 0 0 - 4 0 0 =

	 3 0 0 - 2 0 0 =

	 8 0 0 - 4 0 0 =

	 7 0 0 - 6 0 0 =

	 9 0 0 - 7 0 0 =

	 6 0 0 - 1 0 0 =

	 8 0 0 - 6 0 0 =

	 7 0 0 - 3 0 0 =

	 2 0 0 - 1 0 0 =

	 8 0 0 - 2 0 0 =

	 1 0 0 0 - 8 0 0 =

	 5 0 0 - 1 0 0 =

	 9 0 0 - 2 0 0 =

	 7 0 0 - 4 0 0 =

	 8 0 0 - 1 0 0 =

	 4 0 0 - 4 0 0 =

	 8 0 0 - 7 0 0 =

	 9 0 0 - 1 0 0 =

	 7 0 0 - 2 0 0 =

	 9 0 0 - 6 0 0 =

	 6 0 0 - 3 0 0 =

	   9 0 0 - 8 0 0 =

matricamatrica

matrica

3

Kivonás kerek százasokkal
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Ügyesen dolgoztál! Válassz jutalommatricát, és ragaszd ide!                                                 

Matek
3.osztály

1. Oldd meg a nyitott mondatokat!

2. Mit csinál a gép? Pótold a hiányzó számokat!

900

500

700

-500

500

-500

600

500

600

-200

100

-700

3 0 0 +      =   4 0 0

5 0 0 +      =   9 0 0

     + 1 0 0 =   6 0 0

     + 2 0 0 =   8 0 0

2 0 0 +      =   7 0 0

     + 1 0 0 =   2 0 0

8 0 0 +      = 1 0 0 0

     + 8 0 0 =   9 0 0

7 0 0 -      = 1 0 0

3 0 0 -      = 1 0 0

     - 2 0 0 = 2 0 0

     - 1 0 0 = 4 0 0

9 0 0 -       = 7 0 0

     - 5 0 0 = 3 0 0

8 0 0 -       = 4 0 0

     - 8 0 0 = 2 0 0

matrica

matrica

200

-100

800

400

400

1000

5 0 0

6 0 0

5 0 0

1 0 0

2 0 0

1 0 0

4 0 0

5 0 0

2 0 0

8 0 0

4 0 0

1 0 0 0

1 0 0

4 0 0

6 0 0

2 0 0

Gyakorlófeladatok
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Ügyesen dolgoztál! Válassz jutalommatricát, és ragaszd ide!                                                 

Matek
3.osztály

2 0 0 +   3 0 =  

4 1 0 +   5 0 =  

6 0 0 + 1 4 0 =  

5 3 0 + 2 6 0 =  

  7 0 + 1 0 0 =  

  3 0 + 8 4 0 =  

3 6 0 + 4 0 0 =  

1 5 0 + 4 4 0 =  

9 0 0 +   2 0 =  

7 3 0 +   7 0 =  

5 0 0 + 1 9 0 =  

2 5 0 + 3 2 0 =  

  6 0 + 3 0 0 =  

  4 0 + 2 5 0 =  

2 5 0 + 2 0 0 =  

3 1 0 + 1 3 0 =  

4 0 0 +   5 0 =  

3 2 0 +   2 0 =  

3 0 0 + 4 2 0 =  

4 6 0 + 5 4 0 =

5 0 0 +   8 0 =  

5 1 0 +   9 0 =  

4 0 0 + 2 6 0 =  

5 5 0 + 3 3 0 =  

  9 0 + 6 0 0 =  

  8 0 + 1 1 0 =  

1 1 0 + 7 0 0 =  

3 4 0 + 2 2 0 =  

3 0 0 +   1 0 =  

6 4 0 +   4 0 =  

3 0 0 + 6 3 0 =  

1 8 0 + 8 2 0 =

  7 0 + 4 0 0 =  

  2 0 + 3 5 0 =  

2 7 0 + 6 0 0 =  

4 7 0 + 2 2 0 =  

2 0 0 +   5 0 =  

8 1 0 +   6 0 =  

5 0 0 + 2 8 0 =  

2 3 0 + 5 4 0 =  

állomás2

matrica
matrica

2 3 0

4 6 0

7 4 0

7 9 0

1 7 0

8 7 0

7 6 0

5 9 0

9 2 0

8 0 0

6 9 0

5 7 0

3 6 0

2 9 0

4 5 0

4 4 0

4 5 0

3 4 0

7 2 0

1 0 0 0

5 8 0

6 0 0

6 6 0

8 8 0

6 9 0

1 9 0

8 1 0

5 6 0

3 1 0

6 8 0

9 3 0

1 0 0 0

4 7 0

3 7 0

8 7 0

6 9 0

2 5 0

8 7 0

7 8 0

7 7 0

Összeadás kerek százasokkal 
és tízesekkel
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Ügyesen dolgoztál! Válassz jutalommatricát, és ragaszd ide!                                                 

	 9 7 0 -   7 0 =

	 5 0 0 -   3 0 =

	 8 5 0 -   3 0 =

	 6 4 0 - 3 0 0 =

	 8 9 0 - 5 4 0 =

	 2 6 0 -   6 0 =

	 4 0 0 -   2 0 =

	 9 3 0 -   2 0 =

	 2 3 0 - 1 0 0 =

	 9 7 0 - 3 1 0 =

	 3 8 0 -   8 0 =

1 0 0 0 -   3 0 =

	 5 9 0 -   4 0 =

	 5 9 0 - 2 0 0 =

	 5 6 0 - 1 5 0 =

	 1 9 0 -   9 0 =

	 6 0 0 -   4 0 =

	 7 4 0 -   2 0 =

	 4 6 0 - 3 0 0 =

	 4 5 0 - 1 3 0 =

	 4 5 0 -   5 0 =

	 8 0 0 -   7 0 =

	 4 7 0 -   5 0 =

	 8 7 0 - 4 0 0 =

	 7 3 0 - 4 2 0 =

	 8 1 0 -   1 0 =

	 9 0 0 -   5 0 =

	 6 8 0 -   6 0 =

	 9 8 0 - 6 0 0 =

	 6 8 0 - 3 6 0 =

	 5 4 0 -   4 0 =

	 2 0 0 -   1 0 =

	 1 6 0 -   1 0 =

	 7 5 0 - 5 0 0 =

	 7 9 0 - 2 2 0 =

	 7 2 0 -   2 0 =

	 3 0 0 -   9 0 =

	 2 2 0 -   1 0 =

	 8 2 0 - 3 0 0 =

	 9 6 0 - 5 4 0 =

Matek
3.osztály

Ragaszd ide 
a megfelelő matricát!

matrica
9 0 0

4 7 0

8 2 0

3 4 0

3 5 0

2 0 0

3 8 0

9 1 0

1 3 0

6 6 0

3 0 0

9 7 0

5 5 0

3 9 0

4 1 0

1 0 0

5 6 0

7 2 0

1 6 0

3 2 0

4 0 0

7 3 0

4 2 0

4 7 0

3 1 0

8 0 0

8 5 0

6 2 0

3 8 0

3 2 0

5 0 0

1 9 0

1 5 0

2 5 0

5 7 0

7 0 0

2 1 0

2 1 0

5 2 0

4 2 0
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Kivonás kerek százasokkal  
és tízesekkel



Ügyesen dolgoztál! Válassz jutalommatricát, és ragaszd ide!                                                 

Matek
3.osztály

1. Végezd el a műveleteket! Jelöld az eredményt a számegyenesen!

2. Párosítsd az állításokat a számfeladatok eredményeivel! 
Színezd ki az űrhajót!

számjegyeinek összege 13

az 540 kisebb tízes számszomszédja

csak páros számjegyek alkotják

120-al kevesebb a 680-nál

540<___<560

százasokra kerekített értéke 700

200 300

2 9 0

4 0 0

4 0 0

2 2 0

2 3 0

5 3 0

4 5 0
3 6 0

3 3 0

2 0 0 + 9 0

4 4 0 - 4 0

2 1 0 + 1 9 0

3 8 0 - 5 0

5 8 0 - 3 6 0

3 0 0 - 7 0

4 0 0 + 1 3 0

4 3 0 + 2 0

7 6 0 - 4 0 0

matrica matrica

matrica

matrica

800-40

420+230
960-400
850+30
870-340
200+350
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Gyakorlófeladatok

1. 

2. 



Ügyesen dolgoztál! Válassz jutalommatricát, és ragaszd ide!                                                 

4 7 0 + 1 5 0 =

7 8 0 + 1 6 0 =

3 6 0 + 4 9 0 =

2 5 0 + 3 8 0 =

5 9 0 + 1 4 0 =  

6 4 0 + 2 8 0 =

3 7 0 + 3 7 0 =

1 3 0 + 5 8 0 =

4 8 0 + 2 7 0 =

2 9 0 + 1 5 0 =

3 5 0 + 4 6 0 =

6 7 0 + 1 6 0 =

2 5 0 + 4 7 0 =

5 7 0 + 2 8 0 =

3 6 0 + 1 6 0 =

4 7 0 + 3 5 0 =

2 9 0 + 2 3 0 =

1 8 0 + 3 9 0 =

5 6 0 + 1 8 0 =

4 3 0 + 2 9 0 =

Matek
3.osztály

állomás3

2 8 0 +   3 0 =

5 7 0 +   6 0 =

8 5 0 +   9 0 =

1 9 0 +   7 0 =

  5 0 + 6 6 0 =

  8 0 + 3 4 0 =

  5 0 + 7 8 0 =

  7 0 + 4 5 0 =

6 7 0 +   4 0 =

5 9 0 +   6 0 =

  6 0 + 3 8 0 =

  6 0 + 8 6 0 =

7 5 0 +   7 0 =

  7 0 + 3 7 0 =

6 9 0 +   2 0 =

  7 0 + 5 8 0 =

  5 0 + 2 6 0 =

4 3 0 +   9 0 =

  6 0 + 8 7 0 =

3 9 0 +   9 0 =

matrica

matrica

matrica

6 2 0

9 4 0

8 5 0

6 3 0

7 3 0  

9 2 0

7 4 0

7 1 0

7 5 0

4 4 0

8 1 0 

8 3 0

7 2 0

8 5 0

5 2 0

8 2 0

5 2 0

5 7 0

7 4 0

7 2 0

3 1 0

6 3 0

9 4 0

2 6 0

7 1 0

4 2 0

8 3 0

5 2 0

7 1 0

6 5 0

4 4 0

9 2 0

8 2 0

4 4 0

7 1 0

6 5 0

3 1 0

5 2 0

9 3 0

4 8 0
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Összeadás százasátlépéssel



Ügyesen dolgoztál! Válassz jutalommatricát, és ragaszd ide!                                                 

Matek
3.osztály

	 3 4 0 - 5 0 =

	 7 6 0 - 8 0 =

	 9 1 0 - 3 0 =

	 5 5 0 - 7 0 =

	 8 3 0 - 6 0 =

	 4 2 0 - 4 0 =

	 6 7 0 - 9 0 =

	 9 4 0 - 7 0 =

	 5 3 0 - 5 0 =

	 2 1 0 - 8 0 =

	 8 6 0 - 9 0 =

	 3 2 0 - 7 0 =

	 7 4 0 - 6 0 =

	 4 7 0 - 8 0 =

	 6 5 0 - 9 0 =

	 9 3 0 - 4 0 =

	 5 6 0 - 7 0 =

	 1 2 0 - 6 0 =  

	 8 4 0 - 8 0 =

	 3 3 0 - 9 0 =

	 4 1 0 - 1 3 0 =

	 7 3 0 - 2 5 0 =

	 9 6 0 - 3 8 0 =

	 3 2 0 - 2 7 0 =  

	 8 4 0 - 6 9 0 =

	 5 5 0 - 3 6 0 =

	 2 1 0 - 1 5 0 =  

	 6 7 0 - 4 9 0 =

	 4 3 0 - 1 6 0 =

	 9 2 0 - 5 4 0 =

	 7 8 0 - 4 9 0 =

	 3 6 0 - 1 7 0 =

	 8 5 0 - 4 8 0 =

	 5 4 0 - 2 7 0 =

	 2 2 0 - 1 3 0 =  

	 6 1 0 - 3 4 0 =

	 4 6 0 - 2 9 0 =

	 9 3 0 - 4 7 0 =

	 3 7 0 - 1 8 0 =

	 8 8 0 - 2 9 0 =

matrica

matrica

2 9 0

6 8 0

8 8 0

4 8 0

7 7 0

3 8 0

5 8 0

8 7 0

4 8 0

1 3 0

7 7 0

2 5 0

6 8 0

3 9 0

5 6 0

8 9 0

4 9 0

  6 0

7 6 0

2 4 0

2 8 0

4 8 0

5 8 0

  5 0

1 5 0

1 9 0

  6 0

1 8 0

2 7 0

3 8 0

2 9 0

1 9 0

3 7 0

2 7 0

  9 0

2 7 0

1 7 0

4 6 0

1 9 0

5 9 0
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Kivonás százasátlépéssel



Ügyesen dolgoztál! Válassz jutalommatricát, és ragaszd ide!                                                 

Matek
3.osztály

Színezd ki a feladatok megoldásaihoz tartozó négyzeteket!

10 50 560 780 100 130 270

420 950 120

510 160 340 730 540

810 440

860 70 480 500 220

310 470 950

150 690 350 970 980 20 570

460

3 6 0 +      = 4 2 0

     -   9 0 = 5 5 0

1 8 0 +      = 6 1 0

     -  6 5 0 = 2 9 0

     +   7 0 = 7 2 0

     + 4 2 0 = 9 1 0

9 2 0 -       = 8 9 0

7 7 0 -       = 5 8 0

5 7 0 +      = 6 5 0

     -   6 0 = 7 9 0

4 6 0 +      = 7 4 0

     -  5 5 0 = 2 7 0

     +   9 0 = 2 6 0

7 6 0 -       = 5 8 0

8 7 0 -       = 7 8 0

     + 2 7 0 = 7 2 0

Ragaszd ide 
a megfelelő matricát!

matrica

matrica
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90 60 450

430

650 280 170

850

490820190

   6 0

6 4 0

4 3 0

9 4 0

6 5 0

4 9 0

   3 0

1 9 0

  8 0

8 5 0

2 8 0

8 2 0

1 7 0

1 8 0

  9 0

4 5 0

30

180

80

640

940

Gyakorlófeladatok



Ügyesen dolgoztál! Válassz jutalommatricát, és ragaszd ide!                                                 

Matek
3.osztály

állomás

4 3 5 +   4 0 =

7 2 2 +   3 0 =

1 5 4 +   1 0 =

9 4 8 +   5 0 =

  6 0 + 3 1 7 =

  2 0 + 5 7 3 =

  1 0 + 2 6 1 =

  3 0 + 8 3 6 =

6 5 9 +   2 0 =

4 1 2 +   7 0 =

  2 0 + 9 2 7 =

  3 0 + 1 4 5 =

3 6 8 +   2 0 =

5 8 3 +   1 0 =

  5 0 + 2 3 4 =

  4 0 + 8 5 1 =

6 1 6 +   3 0 =

  3 0 + 9 6 2 =

4 2 9 +   4 0 =

  1 0 + 7 7 7 =

4

2 4 0 +   2 8 =

8 3 0 +   4 5 =

4 5 0 +   4 7 =

1 8 0 +   1 6 =

  3 3 + 3 2 0 =

  1 2 + 6 4 0 =

  3 9 + 7 3 0 =

  5 1 + 5 1 0 =

2 5 0 +   2 4 =

8 2 0 +   5 6 =

  3 7 + 1 4 0 =

  1 5 + 3 6 0 =

4 3 0 +   2 8 =

  7 9 + 6 1 0 =

7 2 0 +   4 2 =

  3 3 + 5 5 0 =

  1 4 + 2 7 0 =

8 4 0 +   4 1 =

  2 6 + 1 6 0 =

9 3 0 +   5 8 =

matrica

matrica
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4 7 5

7 5 2

1 6 4

9 9 8

3 7 7

5 9 3

2 7 1

8 6 6

6 7 9

4 8 2

9 4 7

1 7 5

3 8 8

5 9 3

2 8 4

8 9 1

6 4 6

9 9 2

4 6 9

7 8 7

2 6 8

8 7 5

4 9 7

1 9 6

3 5 3

6 5 2

7 6 9

5 6 1

2 7 4

8 7 6

1 7 7

3 7 5

4 5 8

6 8 9

7 6 2

5 8 3

2 8 4

8 8 1

1 8 6

9 8 8

Összeadás százasátlépés nélkül



Ügyesen dolgoztál! Válassz jutalommatricát, és ragaszd ide!                                                 

Matek
3.osztály

	 2 7 0 - 1 7 =

	 4 8 0 - 4 2 =

	 5 6 0 - 3 4 =

	 1 5 0 - 2 5 =

	 8 3 0 - 1 1 =

	 6 9 0 - 4 8 =

	 3 4 0 - 2 3 =

	 9 7 0 - 3 6 =

	 2 6 0 - 2 9 =

	 7 8 0 - 2 4 =

	 5 9 0 - 3 6 =

	 8 4 0 - 1 8 =

	 4 7 0 - 2 7 =

	 6 3 0 - 2 1 =

	 3 5 0 - 1 2 =

	 9 6 0 - 1 5 =

	 2 8 0 - 3 9 =

	 1 9 0 - 6 3 =

	 7 4 0 - 2 4 =

	 4 2 0 - 1 7 =

	 5 6 4 - 3 0 =

	 9 7 5 - 2 0 =

	 3 5 4 - 1 0 =

	 8 8 9 - 5 0 =

	 6 3 7 - 2 0 =

	 7 4 8 - 1 0 =

	 1 9 6 - 6 0 =

	 4 8 2 - 3 0 =

	 2 6 1 - 2 0 =

	 9 5 3 - 3 0 =

	 5 7 5 - 4 0 =

	 3 3 4 - 1 0 =

	 8 4 7 - 2 0 =

	 6 9 8 - 5 0 =

	 1 6 6 - 4 0 =

	 7 5 2 - 2 0 =

	 2 8 9 - 4 0 =

	 4 7 1 - 3 0 =

	 9 4 3 - 3 0 =

	 5 9 7 - 4 0 = Ragaszd ide 
a megfelelő matricát!

matrica

matrica
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2 5 3

4 3 8

5 2 6

1 2 5

8 1 9

6 4 2

3 1 7

9 3 4

2 3 1

7 5 6

5 5 4

8 2 2

4 4 3

6 0 9

3 3 8

9 4 5

2 4 1

1 2 7

7 1 6

4 0 3

5 3 4

9 5 5

3 4 4

8 3 9

6 1 7

7 3 8

1 3 6

4 5 2

2 4 1

9 2 3

5 3 5

3 2 4

8 2 7

6 4 8

1 2 6

7 3 2

2 4 9

4 4 1

9 1 3

5 5 7

Kivonás százasátlépés nélkül



Ügyesen dolgoztál! Válassz jutalommatricát, és ragaszd ide!                                                 

Matek
3.osztály

Igaz vagy hamis? Színezd zöldre az igaz, pirosra a hamis feladatok  
mezőjét!

Ragaszd ide 
a megfelelő matricát!

matrica

matrica

matrica

matrica

matrica

matrica

matrica

matrica
matrica

matrica

matrica

matrica
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624+40=664

463-20=443

920+38=948

796-50=736

257+20=277

670-35=645

540+43=563

11+160=171

890-62=828

50+315=365

Gyakorlófeladatok

Ragaszd ide 
a megfelelő matricát!

Ragaszd ide 
a megfelelő matricát!



Ügyesen dolgoztál! Válassz jutalommatricát, és ragaszd ide!                                                 

Matek
3.osztály

állomás

5 8 0 +   5 6 =

1 5 0 +   7 3 =

8 7 0 +   4 2 =

4 6 0 +   8 5 =

  3 8 + 3 9 0 =

  8 1 + 7 4 0 =

  7 4 + 2 8 0 =

  6 7 + 6 7 0 =

5 5 0 +   9 3 =

1 6 0 +   5 2 =

  8 6 + 8 5 0 =

  7 9 + 3 4 0 =

4 9 0 +   4 5 =

  6 1 + 6 8 0 =

2 7 0 +   5 4 =

  9 7 + 7 6 0 =

  9 3 + 5 4 0 =

1 8 0 +   4 2 =

  2 6 + 8 9 0 =

3 5 0 +   6 8 =

5

3 7 6 +   4 0 =

5 8 4 +   5 0 =

2 6 9 +   6 0 =

8 5 2 +   7 0 =

  2 0 + 1 9 3 =

  8 0 + 4 4 5 =

  5 0 + 6 7 1 =

  7 0 + 3 8 7 =

7 5 8 +   9 0 =

2 9 4 +   3 0 =

  5 0 + 5 6 6 =

  7 0 + 8 4 9 =

1 7 3 +   7 0 =

  6 0 + 4 8 2 =

  8 0 + 3 5 5 =

6 9 1 +   5 0 =

2 6 7 +   7 0 =

  9 0 + 7 4 8 =

5 7 4 +   6 0 =

  4 0 + 8 8 9 =

matrica
matrica

6 3 6

2 2 3

9 1 2

5 4 5

4 2 8

8 2 1

3 5 4

7 3 7

6 4 3

2 1 2

9 3 6

4 1 9

5 3 5

7 4 1

3 2 4

8 5 7

6 3 3

2 2 2

9 1 6

4 1 8

4 1 6

6 3 4

3 2 9

9 2 2

2 1 3

5 2 5

7 2 1

4 5 7

8 4 8

3 2 4

6 1 6

9 1 9

2 4 3

5 4 2

4 3 5

7 4 1

3 3 7

8 3 8

6 3 4

9 2 9

Összeadás százasátlépéssel
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Ügyesen dolgoztál! Válassz jutalommatricát, és ragaszd ide!                                                 

Matek
3.osztály

	 7 3 2 - 5 0 =

	 4 1 8 - 7 0 =

	 9 5 7 - 8 0 =

	 3 2 6 - 3 0 =

	 8 6 3 - 9 0 =

	 2 7 1 - 8 0 =

	 5 4 5 - 6 0 =

	 1 3 4 - 7 0 =  

	 6 1 9 - 4 0 =

	 9 6 8 - 8 0 =

	 4 5 2 - 9 0 =

	 7 2 6 - 5 0 =

	 3 4 1 - 8 0 =

	 8 3 3 - 4 0 =

	 2 5 4 - 7 0 =

	 5 6 7 - 9 0 =

	 1 1 5 - 2 0 =  

	 6 2 8 - 4 0 =

	 4 3 9 - 6 0 =

	 7 4 6 - 7 0 =

	 3 4 0 - 6 5 =

	 6 2 0 - 3 7 =

	 7 5 0 - 8 2 =

	 9 1 0 - 2 8 =

	 5 7 0 - 9 3 =

	 2 3 0 - 6 1 =

	 4 5 0 - 7 4 =

	 8 2 0 - 5 6 =

	 1 6 0 - 8 9 =  

	 6 4 0 - 5 7 =

	 3 1 0 - 4 5 =

	 9 7 0 - 8 1 =

	 5 3 0 - 5 2 =

	 7 2 0 - 8 3 =

	 2 5 0 - 6 6 =

	 4 6 0 - 9 4 =

	 8 4 0 - 8 9 =

	 1 1 0 - 5 8 =  

	 6 3 0 - 7 7 =

	 3 2 0 - 6 1 =

matrica

6 8 2

3 4 8

8 7 7

2 9 6

7 7 3

1 9 1

4 8 5

  6 4

5 7 9

8 8 8

3 6 2

6 7 6

2 6 1

7 9 3

1 8 4

4 7 7

  9 5

5 8 8

3 7 9

6 7 6

2 7 5

5 8 3

6 6 8

8 8 2

4 7 7

1 6 9

3 7 6

7 6 4

  7 1

5 8 3

2 6 5

8 8 9

4 7 8

6 3 7

1 8 4

3 6 6

7 5 1

  5 2

5 5 3

2 5 9

Kivonás százasátlépéssel
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Ügyesen dolgoztál! Válassz jutalommatricát, és ragaszd ide!                                                 

Végállomás
Írd a számfeladatok eredményeit a megfelelő helyre!

3 6 0 + 6 8 =

5 7 9 + 4 0 =

5 2 0 - 4 5 =

6 4 8 - 6 0 =

7 9 0 + 4 5 =

9 1 6 - 3 0 =

2 4 0 - 8 4 =

1 8 2 + 6 0 =

8 3 0 - 6 7 =

4 2 3 - 7 0 =

8 6 7 + 7 0 =

2 8 0 + 5 4 =

160<       < 450690 >       > 470730<       < 940

Matek
3.osztály

matrica

763 475 428

886 619 353

835 588 242

937 334

4 2 8

6 1 9

4 7 5

5 8 8

8 3 5

8 8 6

1 5 6

2 4 2

7 6 3

3 5 3

9 3 7

3 3 4

Gyakorlófeladatok
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